

**ROMÂNIA**  
**JUDEȚUL TIMIȘ**  
**MUNICIPIUL TIMIȘOARA**  
**DIRECȚIA, INSTITUȚII ȘCOLARE, MEDICALE,**  
**SPORTIVE ȘI CULTURALE**  
**COMPARTIMENT SCOLI**  
**Nr.SC2015 -10512/22.04.2015**

**APROBAT,**  
**PRIMAR**

**Nicolae Robu**

## **R E F E R A T**

**Privind aprobarea modificării componentei membrilor din partea Consiliului Local al Municipiului Timișoara și din partea Primarului Municipiului Timișoara în Consiliile de Administrație ale unităților de învățământ preuniversitar de stat și ale unităților de învățământ privat din Municipiul Timișoara, pentru anul școlar 2014 - 2015 prevazuti in anexa nr.1 constituita în baza Hotărârii Consiliului Local nr. 475/10.10.2014**

Se supune spre analiză Comisiilor din cadrul Consiliului Local al Municipiului Timișoara materialul întocmit de Direcția Instituții Școlare, Medicale, Sportive și Culturale - Compartiment Scolii, privind aprobarea modificării componentei membrilor din partea Consiliului Local al Municipiului Timișoara și din partea Primarului Municipiului Timișoara în Consiliile de Administrație ale unităților de învățământ preuniversitar de stat și ale unităților de învățământ privat din Municipiul Timișoara, pentru anul școlar 2014-2015 prevazuti in Anexa nr.1 constituita în baza Hotărârii Consiliului Local nr. 475/10.10.2014.

Prin Hotărârea Consiliului Local nr. 475/10.10.2014 s-a aprobat desemnarea membrilor din partea Consiliului Local al Municipiului Timișoara și din partea Primarului Municipiului Timișoara în Consiliile de Administrație ale unităților de învățământ preuniversitar de stat și ale unităților de învățământ privat din Municipiul Timișoara, pentru anul școlar 2014 -2015 prevăzuți în Anexa nr. 1 respectiv, Anexa nr. 2 și Anexa nr. 3.

Având în vedere procesul verbal din data de 10.10.2014 al sedinței ordinare a Consiliului Local al Municipiului Timișoara, a fost propusă înlocuirea domnului Ruset Vasile- consilier local, membru în Consiliul de Administrație la Colegiul National de Arta „Ion Vidu” cu domnul Grigore Grigoroiu - consilier local. Modificarea propusa nu a fost operata în horararea de consiliu, fapt pentru care se necesita materializarea propunerii.

Având în vedere adresa cu nr.SC 2015-002936/04.02.2015 a Scolii Gimnaziale nr.2 Timisoara prin care solicita inlocuirea d-ului Covasintan Alexandru – reprezentant al Primarului in Consiliul de Administrație la Scola Gimnaziala nr.2, mentionand ca d-ul Covasintan Alexandru nu mai este angajat al Primariei Timisoara, este necesara inlocuirea cu alt reprezentant.

Având în vedere ca d-na Mariana Mureșan nu mai este angajat al Primăriei Timișoara, este necesară înlocuirea doamnei Mariana Mureșan-consilier, membru în Consiliile de Administrație la unitățile de învățământ unde activează ca membru din partea Primarului Municipiului Timișoara.

**Având în vedere cele de mai sus supunem spre aprobare Consiliului Local:**

1. Modificarea componenței membrilor din partea Consiliului Local al Municipiului Timișoara și din partea Primarului Municipiului Timișoara în Consiliile de Administrație ale unităților de învățământ preuniversitar de stat și ale unităților de învățământ privat din Municipiul Timișoara, pentru anul școlar 2014 -2015 prevăzuți în Anexa nr.1 constituită în baza Hotărârii Consiliului Local nr. 475/10.10.2014 după cum urmează:

- La poziția 4 se înlocuiește d-ul Ruset Vasile- consilier local, membru în Consiliul de Administrație la Colegiul Național de Artă „Ion Vidu” cu d-ul Grigore Grigoreșcu -consilier local;

- La poziția 40 se înlocuiește d-na Mariana Mureșan- reprezentant al Primarului, membru în Consiliul de Administrație la Școala Gimnazială nr.16 cu d-na Cosmina Fota;

- La poziția 41 se înlocuiește d-na Mariana Mureșan- reprezentant al Primarului, membru în Consiliul de Administrație la Școala Gimnazială nr.18 cu d-na Iulia Ciupercea;

- La poziția 59 se înlocuiește d-na Mariana Mureșan- reprezentant al Primarului, membru în Consiliul de Administrație la Grădinița cu Program Prelungit Nr. 36 cu d-ul Adrian Faur ;

- La poziția 61 se înlocuiește d-na Mariana Mureșan- reprezentant al Primarului, membru în Consiliul de Administrație la Grădinița cu Program Prelungit Nr. 53 cu d-na Anca Laudatu ;

- La poziția 34 se înlocuiește d-ul Covasintan Alexandru- reprezentant al Primarului, membru în Consiliul de Administrație la Școala Gimnazială nr.2 cu d-na Ioana Ciucur;

- La poziția 50 se înlocuiește d-ul Covasintan Alexandru- reprezentant al Primarului, membru în Consiliul de Administrație la Grădinița cu Program Prelungit Nr.11 cu d-ul Victor Bîrda;

2. Celelalte prevederi ale Hotărârii Consiliului Local nr. 475/10.10.2014 rămân neschimbate.

**VICEPRIMAR,  
Dan Diaconu**

**SECRETAR,  
Ioan Cojocari**

**DIRECTOR EXECUTIV,  
Mihai Ioan Costa**

**Compartiment Școli,  
Anca Laudatu**

**AVIZAT,  
Serviciul Juridic**